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Újjáépített megállók várják a CAF-villamosokat

RANGOS ELISMERÉST KAPOTT A KMO
Minősített Közművelődési Intézmény címmel dí-
jazta a KMO-t a kultúra napja alkalmából a szak-
minisztérium. Az elismerés azoknak a kulturális 
intézményeknek adható, amelyek a közművelődés 
minőségfejlesztésének alkalmazásával kiemelkedő 
teljesítményt nyújtanak. Budapesten a KMO egyedü-
liként büszkélkedhet a címmel, amelyet 2019 után 
másodszor kapott meg.
6. oldal

KULTÚRA

A szakemberek folyamato-
san beszélnek a veszélyezte-
tett óvodákba járó gyerekek 
szüleivel, és keresik azokat 
a lehetőségeket, amelyek 
gazdaságossá tehetik a 
kevésbé kihasznált intézmé-
nyek működését is.

4. oldalÖNKORMÁNYZAT

Lehetőségeinkhez mérten 
szigorú gazdálkodásra 
készülünk. Reméljük, sikerül 
visszahozni azokat a nem 
kötelező feladatvállalásokat 
és szolgáltatásokat, amelye-
ket a kispestiek megszok-
tak, vagy elvárnak. 

4. oldal

GAJDA PÉTER
SPORT 

A mozgás, a sportolás 
rendkívül fontos az egészség 
megőrzésében és a szociális 
kapcsolatok ápolásában, 
különösen igaz ez az idős, 
idősödő emberek esetében. 
Az önkormányzat kiemelten 
kezeli az időssportot. 

6. oldal

KERTÉSZ CSABA

3. OLDAL

ÖNKORMÁNYZAT 
VINCZEK GYÖRGY
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A tavaly szeptember első napjaiban 
kezdődött jelentős közlekedési fejlesz-
tésnek köszönhetően a XIX. kerületi 
Kossuth tér és a XVIII. kerületi Szarvas 
csárda tér között négy villamosmegálló 
újult meg az elmúlt időszakban.  Így a 
CAF-villamosok üzembe állítása után 
már kerekesszékkel, valamint babako-
csival is akadálymentesen tudnak fel- 
és leszállni az utasok a korszerűsített 
peronoknál. 

Gajda Péter polgármester Kertész Csaba, Vinczek György és Varga Attila 
alpolgármesterekkel a Kossuth téri megállóban
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Újra volt bölcsődenyitogató
GYERMEKNEVELÉS

Új utasvárók is kerültek 
a kispesti megállókba

Újjáépített megállók várjákÚjjáépített megállók várják
a CAF-villamosokata CAF-villamosokat

Magas színvonalú ellátás 

A járvány tavaly megakadályozta a hagyományos tájékoztató 
rendezvényt, így a hetedik bölcsődenyitogatót február elején 
tartották a Wekerlei Kultúrházban azoknak a szülőknek, 
akiknek a kisgyermeke idén kezdi a bölcsődét.
Köszöntőjében a humán ágazatot felü-
gyelő alpolgármester arról az intézmé-
nyi-önkormányzati együttműködésről 
beszélt, amely a bölcsődétől az óvodán 
át az iskoláig kíséri figyelemmel a gye-
rekeket, nevelésüket. Azt is elmondta 
Vinczek György, az önkormányzat 
szeretné, hogy a bölcsődében dolgozók 

nyugodt körülmények között, megbe-
csülve dolgozhassanak, érezzék, hogy a 
város számít rájuk, biztosítja a működés 
feltételeit. 
Úgy gondolom, az intézményrendszer 
állja a próbát, jól felszerelt, és folyama-
tosan próbáljuk fejleszteni is. Próbálunk 
megadni mindent az itt dolgozóknak, 
ami a szakmai fejlődésüket szolgálja 
– tette hozzá az alpolgármester, külön 
kiemelve a Csillagfény Bölcsődében 
2020-ban indult dán bölcsődepedagó-
giai programot, amelyben mintegy 20 

kispesti kisgyermeknevelő vesz részt. 
A képzés módszerben, szemléletben is 
újat hozhat, további tapasztalatokkal, 
ötletekkel gazdagíthatja az egyébként is 
magas színvonalú bölcsődei ellátást. 
A bölcsődei rendszerről, szolgáltatások-
ról, lehetőségekről és a felvételi rendről 
a Kispesti Egyesített Bölcsődék vezető-
je adott tájékoztatást (részletesen: kis-
pest.hu/Kispesti Egyesített Bölcsődék). 
Aszódi-Sikter Éva lapunknak elmondta, 
folyamatosan lehet beiratkozni, jelen-
leg 370-380 kisgyereket látnak el az öt 
kispesti bölcsődében 430 férőhelyen. 
Hozzátette, a járvány hatással van a 
feltöltöttségre, de januártól folyamatos 
telnek a bölcsődék. A bölcsődeválasztás 
kapcsán hangsúlyozta, érdemes a lakó-
helyhez közeli intézményt választaniuk 
a szülőknek, és fontos lenne megismer-
kedni a leendő kisgyermeknevelővel, de 
a járvány miatt erre jelenleg nincs mód. 
Megtudtuk azt is, hogy az Eszterlánc és 
a Csillagfény bölcsődében fogadnak sa-
játos nevelési igényű kisgyerekeket, és 
saját bölcsődei gyógypedagógus segíti a 
munkát. 

Jól felszerelt
intézményrendszer

A beruházás során új utasvárók kerültek a 
két-két kispesti megállóba, üzemeltetésü-
ket, a képviselő-testület decemberi határo-
zatának megfelelően idén az önkormányzat 
vállalta magára – mondta el lapunknak Gaj-
da Péter polgármester. 
Négy megálló – a Kossuth tér, az Árpád 
utca, a Baross utca (Béke tér irányú peron), 
valamint a Szarvas Csárda tér – peronjait 
és peronberendezéseit építették át: a bon-
tások után korszerű megállókat építettek 
új geometriai kialakítással, új utasvárók és 
tájékoztatók (hangosítás, megállóhelyi táb-
lák) elhelyezésével. A megállóhelyek kör-

nyezete is megújult: átépítették a meglévő 
peronvilágítást és közvilágítást, felújították 
az utat és a járdát, 39 új fát telepítenek és a 
zöldfelületet is rendezik. Az Árpád utcai és 

a Baross utcai megállóhelyek környezeté-
ben korszerűsítették a vízvezetéket, a pero-
nok mellett vágányszabályozást végeztek.
A mostani felújítás első lépése a vonal aka-
dálymentesítésének, amihez még új jármű-

vekre is szükség lesz a későbbiek során. A 
felújítás után az 50-es villamos peronjai aka-
dálytalanul közelíthetőek meg a gyalogos 
rámpák segítségével, emellett az új meg-
állók igazodnak az alacsonypadlós CAF-
villamosok szintjéhez és hosszúságához. A 
projekt Budapest Főváros Önkormányzata, 
valamint az Európai Unió finanszírozásával 
a BKK beruházásában valósult meg.

Február 1-jétől a hétvégi napok mellett hét-
köznapokon is egy modern, alacsonypadlós 
CAF-villamos közlekedik a 42-es villamos 
vonalán.
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Idén P. Tóth Erzsébetet, a KMO művelődésszervezőjét díjazta „Közművelődésben végzett kiemelkedő 
munkáért” emlékplakettel az önkormányzat. Az ünnepélyes díjátadót a magyar kultúra napjához (janu-
ár 22.) kapcsolódóan a KMO Művelődési Központban tartották. 

Átadták a közművelődési díjat

Az eseményen a Himnusz kö-
zös éneklése után Hiller István, 
az országgyűlés alelnöke, Kis-
pest-Pesterzsébet országgyű-
lési képviselője köszöntötte a 
jelenlévő kulturális szakem-
bereket, a kerület kulturális 
intézményeiben dolgozókat. 
Arról beszélt, hogy az elmúlt 
években hogyan alakult ember 
és ember, ember és a közösség 
kapcsolata, miként változott a 
tudás megszerzésének gyakor-
lata. Míg mi hasonló módon 
tanultunk, mint apáink, nagy-
apáink, addig a mi gyerekeink 
egészen más módszerekkel, 
eszközökkel jutnak a hétköz-
napi tudáshoz, tapasztaláshoz 
a miénkhez képest – mondta. 

Soha nem feledhetjük viszont, 
hogy hol vagyunk és honnan 
jöttünk, mit köszönhetünk az 
előttünk járóknak – utalt arra, 
hogy a KMO is maga volt a 
munkáskultúra fellegvára, 
amelyet sok más hasonló in-
tézménnyel együtt egykoron 
az elődök Ózdtól Baranyáig 
azért hoztak létre, hogy min-
denki hozzájuthasson a kul-
túrához, és szabadon, önként 
dönthessen arról, hogy kórus-
ban énekelni, vagy természetet 
járni volna kedve. Mert ez az 
igazi, megélt szabadság, a hét-
köznapok szabadsága – hang-
súlyozta. A politikának pedig 
nincs más dolga ebben, csak 
megteremteni a lehetőséget, a 
feltételeket és a finanszírozást. 
Ma a politika szereptévesztés-
ben van, amikor a kultúráról 
beszélnek és meg akarják ne-
künk mondani, mi a jó, mi a 
szép, mi a követendő – tette 
hozzá utalva a jelenkor politi-
kai nyomásaira. A politikának 
dolga lenne az is, hogy meg-

becsülje a kultúra művelőit, 
mindazokat, akik még a jár-
vány idején is naponta azon 
dolgoztak, hogy a kultúra ré-
vén kapcsolatokat építsenek 
ki újra ember és ember, ember 

és a közösség között. Ez most 
a legfontosabb feladat, mert a 
járvány szinte minden meg-
szokottat elvett tőlünk, és az 
újrarendeződés nem képzelhe-
tő el a kultúra, a közösségek és 
a közművelődésben dolgozók 
nélkül – zárta gondolatai Hil-
ler István. 

Paróczai Anikó, a KOSIE bi-
zottság elnöke, Kertész Csa-
ba, Varga Attila és Vinczek 
György, Kispest alpolgármes-
terei adták át a díjat, a Tihanyi 
Viktor által készített emlék-
plakettet P. Tóth Erzsébetnek, 
aki 2014-óta dolgozik a KMO 
Művelődési Központban mű-
velődésszervezőként, de az 
intézménnyel való együttmű-
ködése a 90-es évek elejétől 
folyamatos volt. Akkor a Kis-
pest újság főszerkesztőjeként 
rendszeresen segítette az in-
tézmény munkájának kommu-
nikációját, majd később az in-
tézmény időszakos újságjainak 
szerkesztőjeként dolgozott. A 
kultúra iránti érzékenysége, a 
kultúra szeretete mindig érez-
hető volt. Szakmai területei 
közé tartozik a szórakoztató 
színházi bérletes sorozatok 
előkészítése, megszervezé-
se. Színvonalas programokat, 

önálló színházi előadásokat 
és előadóesteket, ismeretter-
jesztő programokat szervez. 
A gyermekszínházi bérletek 
kapcsán, az óvodákkal és is-
kolákkal való kapcsolattartás 
is feladata, csakúgy, mint a 

Gépész Filmklub, a Kispesti 
Vegyeskar és az Obsitos Ze-
nekar programjainak a gondo-
zása, vagy a zenés táncos ren-
dezvények szervezése. Részt 
vesz az intézmény szabadtéri 
rendezvényeinek – Kispesti 
Városünnep vagy a Mihály-
napi búcsú – előkészítésében, 
szervezésében és lebonyolí-
tásában, és közreműködik a 
nyári táborok szervezésében 
is. A KMO programsoroló ki-
adványának szerkesztése is az 
ő munkáját dicséri.
A díjátadó zárásaként „Átlát-
szó víz legyen” címmel Cseh 
Tamás-dalokat játszott Joós 

Tamás. Az ünnepség végén 
Vinczek György alpolgármes-
ter pohárköszöntőjében Arany 
Jánost idézve, a „Legnagyobb 
cél pedig, itt, e földi létben, 
Ember lenni mindég, minden 
körülményben”, utalt a hét-
köznapokban megélt csodákra, 
amelyeket képesek vagyunk 
meglátni, felfedezni, átélni, 
megismerni és másoknak el-
mesélni, azok nyomán csele-
kedni. 

A magyar kultúra napját 1989 
óta ünnepeljük január 22-én, 
annak emlékére, hogy Kölcsey 
Ferenc 1823-ban ezen a napon 
tisztázta le Szatmárcsekén a 
Himnusz kéziratát. A Közmű-
velődési, Oktatási, Sport, Ifjú-
ságpolitikai és Egészségügyi 
Bizottság javaslatára 2011 óta 
adományoz díjat az önkor-
mányzat a kiemelkedő közmű-
velődési tevékenységért, egy-
ben köszönetet mond a kerületi 
intézmények dolgozóinak a 
fontos és felelősségteljes mun-
káért, amellyel hozzájárultak 
Kispest kulturális életének 
gazdagításához.

Köszönet a kiemelkedő közművelődési munkáért

Kispest kulturális 
életét gazdagítják 

munkájukkal

A KMO is
a munkáskultúra

fellegvára volt

Elfogadta a testület az önkor-
mányzat 2022. évi költségve-
tését, amelyben 14 milliárd 732 
millió 701 ezer forint költség-
vetési bevételt és ugyanennyi 
költségvetési kiadással állapí-
tott meg. Gajda Péter polgár-
mester a napirend kapcsán el-
mondta, túléltük a tavalyi évet, 
sokkal rosszabbra számítottunk. 
Az idei költségvetést is alapos 
előkészítő munka előzte meg. 
A lehetőségeinkhez mérten szi-

gorú gazdálkodásra készülünk, 
de reméljük, hogy lassan sike-
rül visszahozni azokat a nem 
kötelező feladatvállalásokat és 
szolgáltatásokat, amelyeket a 
kispestiek megszoktak, vagy 
jogosan elvárnak tőlünk, és 
hamarosan a korábban terve-
zett fejlesztési elképzelésein-

ket is sikerül megvalósítani. Az 
előterjesztés szerint központi 
költségvetés önkormányzati tá-
mogatása 3 milliárd 130 millió 
488 ezer forint, míg a forrás-
megosztásból, a helyi iparűzési 
adóból 4 milliárd  970 millió 
forint. Az önkormányzat saját 
bevétele összesen 925 millió 
700 ezer forint, amelyből a he-
lyi építményadó 705 ezer, míg 
a helyi telekadó 122 millió fo-
rint. Az önkormányzat kiadásai 
között van az úgynevezett szoli-
daritási hozzájárulás befizetése, 
ami 947 millió 841 ezer forint. 
Továbbra is szerepel a költ-
ségvetésben a kerületi általá-
nos iskoláknak adott, szabadon 
felhasználható önkormányzati 
támogatás, a Kispesti Iskola 
Támogatási Alap 12 millió fo-
rintja. A feladatbővülés miatt a 
Közpark Kft. korábbi 300-350 
millió forintos költségvetése 1 
milliárd forintra emelkedett.
Módosult az önkormányzati 
képviselők, a nem képviselő 
bizottsági tagok és a tanácsnok 
tiszteletdíjáról szóló rendelet az 

önkormányzati képviselő tisz-
teletdíja havi bruttó 250 ezer 
forint, a bizottság nem képvi-
selő tagjának tiszteletdíja havi 
bruttó 90 ezer forint, a bizottság 
elnökének, valamint a képvise-
lő-testület tanácsnokának tisz-
teletdíja havi bruttó 375 ezer 
forint. Szabályozták azt is, hogy 

a helyi önkormányzati képvise-
lő tiszteletdíja bruttó 375 ezer 
forintnál magasabb nem lehet.
Ezzel párhuzamosan módosí-
tották az alpolgármesterek il-
letményét. Főszabály szerint  a 
főállású alpolgármester havi 
illetményét a polgármesteri il-
letmény 70-90 százalék közötti 
összegében a képviselő-testü-
let állapítja meg. Így a három 
alpolgármesterek illetménye 
az alakuló üléskor, 2019-ben 
megállapított 78,2 százalékos 
mértékkel megegyezően bruttó 
1 millió 40 ezer forint lett.
A gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 
törvény ugyan lehetőséget ad 
arra, hogy a személyes gon-
doskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátás keretében biztosított 
napközbeni ellátásáért térítési 
díjat kérjen az önkormányzat, 
azonban a kerület lakosságá-
nak átlagos vagyoni helyzete 
nem teszi lehetővé, hogy böl-
csődés korú gyermekek eseté-
ben pluszköltséget hárítsanak a 
családokra, ezért továbbra sem 
kell térítési díjat fizetni a böl-
csődei ellátásért. Támogatták a 
képviselők a Napraforgó óvo-
da átszervezését, integrálását 

a Kispesti Mézeskalács Művé-
szeti Modell Óvodába. A gyer-
mekszületések száma az elmúlt 
években folyamatos csökkenést 
mutat a kerületben, különösen 
a Napraforgó óvoda agglome-
rációs körzetében. A Mézeska-
lács óvoda iránt fokozottabb a 
szülők érdeklődése. A csökke-
nő gyermeklétszám ellenére is 
minden évben többen jelentkez-
nek, mint a felvehető létszám. 
Évek óta szükség lenne az 
óvoda bővítésére. Mivel a két 
óvoda épülete egymáshoz közel 
helyezkedik el, így kézenfek-
vő a két intézmény egyesítése. 
A napirend kapcsán szó esett 
a fokozatosan csökkenő gyer-
meklétszámról, és az ezzel járó 
intézménykihasználatlanságról, 
az esetleges óvodabezárásokról 
is. 
A hozzászólásokban egyetértés 
volt abban, hogy ebben a rend-
kívül érzékeny témában mind 
a szakmai, mind a gazdasági, 
mind pedig az érzelmi szem-
pontokat figyelembe kell venni. 
Vinczek György alpolgármester 
tájékoztatása szerint a kerület-
ben nemcsak a gyerekek, hanem 
az óvodapedagógusok hiánya is 
veszélyezteti a jó színvonalú 
és biztonságos gyermekneve-
lést, ellátást, amely az előírások 
szerint 20-22 kisgyerek mellé 2 
óvodapedagógussal biztosított. 
Ezért az önkormányzat szakem-
berei folyamatosan beszélnek a 
veszélyeztetett óvodákba járó 
gyerekek szüleivel, számításo-
kat végeznek és keresik azokat 
a lehetőségeket, amelyek gaz-
daságossá tennék a kevésbé 
kihasznált intézmények műkö-
dését is. (Részletes beszámoló 
a testületi ülésről a kispest.hu 
oldalon olvasható.)

Többek között az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről, a bölcsődei ellátás térítésmentességéről, 
valamint óvodai átszervezésről is döntött a képviselő-testület február 15-én. 

Elfogadták az idei költségvetést

Továbbra is
térítésmentes

a bölcsődei ellátás

Túlélte a tavalyi 
évet Kispest

Idén is szigorú gazdálkodás lesz
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Második alkalommal kapott rangos elismerést a KMO
A magyar kultúra napja alkalmából Minősített Közművelődési Intézmény címmel díjazta a KMO Művelő-
dési Központot és Könyvtárat az Emberi Erőforrások Minisztériuma január 22-én.

Idén is több intézmény, köztük 
a KMO Művelődési Központ 
és Könyvtár érdemelte ki a Mi-

nősített Közművelődési Intéz-
mény címet, amelyet a járvány 
miatt zárt kapus ünnepségen 

adtak át a Magyar Zene Házá-
ban. Az elismerő címről szóló 
dokumentumot az intézmény 
nevében Gábor Ilona, a KMO 
igazgatója és Vinczek György, 
Kispest alpolgármestere vette 
át. A Minősített Közművelő-
dési Intézmény cím azoknak a 
közművelődési intézmények-
nek adományozható, amelyek 
a közművelődés minőség-
fejlesztésének alkalmazásá-
val kiemelkedő teljesítményt 
nyújtanak. A címet elnyerő in-
tézmények közművelődési te-
vékenységében érvényesülnek 
a minőségfejlesztési alapelvek, 
úgy, mint partnerközpontúság, 
az egymástól való tanulás és 

a folyamatos fejlesztés, vala-
mint a szervezeti vezetés és a 
munkatársi elkötelezettség a 
minőség iránt. 
A díj rangját az is emeli, hogy 
Budapesten a KMO egyedü-
liként büszkélkedhet ezzel a 
címmel. Ráadásul öt kategóri-
ában vált minősített közműve-
lődési intézménnyé. Az átadá-
son a KMO egyetlen budapesti 
intézményként részesült ebben 
a megtiszteltetésben, 2019 
után már másodszor.
A cím elnyeréséhez hozzájá-
rult a KMO kiváló szakmai 
kollektívája és Kispest Önkor-
mányzata kultúrapártoló támo-
gatása.

Az alpolgármester arról be-
szélt a megjelenteknek, hogy a 
mozgás, a sportolás rendkívül 
fontos az egészség megőrzésé-
ben és a szociális kapcsolatok 
ápolásában, különösen igaz 
ez az idős, idősödő emberek 
esetében. Hangsúlyozta, az 
önkormányzat, ahogy eddig, 
ezután is kiemelten kezeli az 
időssportot és támogatja azt.
Oláh László, a Kispest Senior 
Egészségmegőrző és Sport 
Egyesület elnöke az idős em-
berek sportba való még haté-
konyabb bevonásának lehető-
ségét vetette fel, hangsúlyozva 
az együttműködés jelentősé-
gét. Ismertette az egyesület 
eddigi eredményeit, amelyek 
egy részét már összefogással 
sikerült megvalósítani (tava-
lyi sportnap, kb. 150 fő, téli 
buszos kirándulás Vácrátót-
ra, Szilveszteri Asztalitenisz 
Kupa 170 fő). 

A találkozó végén Oláh Lász-
ló vállalta az együttműködés 
részleteinek kidolgozását, 
egyben felhívta a megjelen-

tek figyelmét a Tichy Lajos 
Sportcentrum nyújtotta moz-
gási-sportolási lehetőségekre 
és a következő, nőnapi rendez-
vényre március 8-án ugyanott. 
A témáról folytatott beszélge-
tésen részt vett Csernyánszky 
Imréné (MASZSZ Kispesti 
Területi és Nyugdíjas Alap-
szervezete), Huszár Erzsé-
bet (Kispesti Nyugdíjasok 
és Mozgássérültek Klubja), 
Hajdani Ilona (Nyugdíjas Pe-
dagógusok Egyesülete), Csík 

Aranka (Solidaritás Szabad-
idő és Természetjáró Sport 
Egyesület), Paulin Zsuzsanna 
(Platán Természetbarát Egye-
sület), Petz Tiborné (Kárász 
István Természetbarát Egyesü-
let), Bohos Andrásné (Együtt-
egymásért Csacsogó Club), 

Kruchió Lászlóné („Ép test-
ben Ép lélek” Kispesti Nordic 
Walking Szenior Klub), Mári-
ás Mária (Séta az Egészségért 
Klub) és Nagy István (Kispest 
Senior Egészségmegőrző és 
Sport Egyesület).

Sport
és egészség-

megőrzés

Kiemelt cél az 
ügyfélközpontú 

működés

Gábor Ilona igazgató

SPORT

Időssport közösen
A kerületi idősek, nyugdíjasok sportolási lehetőségeiről tartottak megbeszélést Kertész Csaba alpolgármes-
ter kezdeményezésére civil szervezetek február elején.

Aktivitás a sportnapon

SPORT

Több mint 10 éve újította fel 
az önkormányzat a Kós Károly 
teret, akkor alakították ki a két 
focipályát, a kisebb gumiborí-
tásút és a nagyobb műfüvest. 
Utóbbi nagyon megsínylette 
a folyamatos, intenzív hasz-
nálatot, ezért időszerűvé vált 
felújítása. Ez Kertész Csaba 
alpolgármester segítségével 
külső forrásból sikerült: a 
Bicskei család ajánlotta fel, 
hogy saját erőből rendbe teszik 
a pályát. A labdafogók és a fo-
cikapuk hálói is megújultak, a 
munkálatok költsége mintegy 
1,5-2 millió forint volt – tájé-
koztatta lapunkat Gajda Péter 
polgármester, aki Kertész Csa-
ba alpolgármesterrel, valamint 
Zubor Attilával, a Gazdasági 
Ellátó Szervezet igazgatójával 
és Lehoczki Zoltánnal, a Kis-
pesti Sportközpont vezetőjével 
tekintette meg a pályát. 

Megtudtuk a polgármestertől, 
hogy a Közpark Kft. munka-
társai folyamatosan ellenőrzik 
a kerületi parkok és játszóte-
rek állapotát, már indulnak a 
kisebb-nagyobb javítások, és 
zajlik a központi játszótér fel-
újítása is. A Kós Károly téren 
tovább folytatódnak a munká-
latok: az ugyancsak elhaszná-
lódott füves részeket is meg 
kell újítania az önkormányzat-
nak.

Megújult a mű-
füves focipálya 
Wekerletelepen

KERÜLETFEJLESZTÉS

Az elmúlt fél évben jelentős változáson ment keresztül a Közpark Kft.
Az önkormányzati cég profilja számos elemmel gazdagodott.

Közpark: együtt a kispestiekkel

A meglévő köztisztasági és 
parkfenntartási részlegek mű-
ködése mellett több, azelőtt 
a Polgármesteri Hivatalhoz 
tartozó feladatot is már teljes 
egészében a kft. lát el. Ilyenek 
a zöldfelületek fenntartásához 
szükséges munkálatok, me-
lyek megrendelését és ellenőr-
zését korábban a Zöldprogram 

Iroda munkatársai végezték, 
illetve megalakult a városüze-
meltetési részleg, mely út- és 
járdakarbantartási feladatok-

kal foglalkozik. Az új ügyve-
zető, dr. Vitál Márton az át-
alakulás során kiemelt célként 
tűzte ki az ügyfélközpontú 
működést, így a Közpark nagy 
hangsúlyt fektet arra, hogy a 
kispestiek kéréseire, javasla-
taira fókuszáljon. Elindult a 
cég Facebook- és Instagram-
oldala, valamint hamarosan 
elérhető lesz az új weboldal 
is. Ezek – a tájékoztatás mel-
lett – minden kispestinek le-
hetőséget nyújtanak arra, hogy 

felvegyék a kapcsolatot a Köz-
parkkal, továbbítsák észrevé-
teleiket, ötleteiket a kerülettel 
kapcsolatban. A munkatársak 
minden megkeresésre igyekez-
nek a legrövidebb időn belül 
válaszolni, illetve a felmerülő 
problémákat minél hamarabb 
orvosolni.  
A Közpark egyre több közös 
akció szervezését szorgal-
mazza más cégekkel, civil 
szervezetekkel, amelyek saját 
tapasztalataikkal segíthetik a 
munkát.

KÖZPARK Kispesti Köztisz-
tasági és Közfoglalkoztatási 
Nonprofit Kft.
1192 Bp., Bercsényi u. 18., 
e-mail: info@kozpark.hu, tel. 
12829622, Facebook: Kispest 
Közpark, Instagram: kispest.
kozpark
(Részletek a Közpark működé-
séről a kispest.hu oldalon)

Dr. Vitál Márton

KÖZÉRDEKŰ

A műanyag közé kell dobni az italos kartondobozokat!
Az FKF Zrt. valamennyi begyűjtési rendszerében (ház-
hoz menő szelektív hulladékgyűjtés, gyűjtőszigetek, 
lakossági hulladékudvarok) az italos kartondoboz (pl. 
TETRAPAK)  2022. január 1-től átkerült a kevert cso-
magolási hulladékok közé, a sárgafedelű tartályokba.  
Az FKF Zrt. kéri a lakosságot, hogy
• a kékfedelű tartályokba kizárólag tiszta papírhulladé-
kot (pl. újság, hullámpapír, csomagolópapír, összelapí-
tott kartondoboz stb.) helyezzen,
• a sárgafedelű tartályokba kevert csomagolási hul-
ladékot (pl. műanyag és fém csomagolási hulladék, 
összelapított italos kartondoboz, PET-palack és fém 
italosdoboz, műanyagzacskó stb.) tegyen.  A sárgafe-
delű tartályban kizárólag csomagolási anyag gyűjthe-
tő, tehát NE helyezzenek bele egyéb műanyagot (pl. 
kertiszék maradéka, háztartási berendezések alkatré-
szei stb.) és fém használati tárgyakat (pl. ruhafogas, 
bútormaradvány, berendezések alkatrészei stb.).
További információk a Fővárosi Közterület-fenntartó 
Zrt. oldalán (www.fkf.hu) olvashatók.
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Valamikor régen, egy KFT nó-
tában egy elmaradt randi miatt 
egy srác italba fojtotta szerel-
mi bánatát. A meleg balatoni 
nyárban ivás közben észre sem 
vette az „árak színvonalát”, 
és mikor hozták a számlát, 
azt hitte rosszul lát. Akkori-
ban hivatalosan nem létezett 
infláció, helyette „árszínvo-
nal-változásról” beszéltek, de 
mindenki tudta, hogy az ár-

emelést jelent. Mostanában, 
ha meglátjuk a számlát, azt 
hisszük, rosszul látunk. Már 
sokadik hónapja. Unnám én is 
a témát, mint a kormánypropa-
ganda sorosozását, de hát, ha 
nem beszélünk róla, infláció 
akkor is van, a kormány meg 
azért beszél állandóan Soros 
Györgyről, hogy addig se kell-
jen az inflációt magyaráznia. 
Pedig lenne mit. Az áremel-
kedés ugyanis újabb rekordot 
döntött, januárban 7,9% volt, 
ez még az elemzőket is hideg-
zuhanyként érte. Több mint 
14 éve nem mértek ilyen rossz 
adatot. Sőt, ha a tendenciát 
pontosabban jelző maginflá-
ciót nézzük, az a maga 7,4%-
os értékével több mint 20 éve, 
2001 decemberében volt ilyen 
magas. Történetesen akkor is 
Orbán Viktornak hívták a mi-
niszterelnököt. A részletek is 
brutálisak. Az étolaj ára 33,4, 
a liszté 31, a margariné 21,2, a 
kenyér és a baromfihús ára 18-

18, a tejtermékeké 17,2, a tész-
táé 15,1, a péksütemények ára 
14,9%-kal lett magasabb – és 
ez csak a sor eleje. Az üzem-
anyagok ára – befagyasztás ide 
vagy oda – 22,5%-kal emel-
kedett. Az áremelkedésnek az 
egyik oka a tartósan gyenge 
forint. Pedig Orbán ellenzéki 
politikusként még ezt gondol-
ta: „A gyengébb forint egyér-
telműen ellentétes az emberek 
érdekeivel, a gyengébb forint 
gyengébb államot jelent, és 
gyenge forintot csak gyenge 
emberek akarhatnak.” A kor-
mányrudat 2010-ben vette át, 
akkor 270 forint volt egy euró. 
Most több mint 350 forint, de 
volt már kormányzása alatt 
370 is. Most akkor ki és mi a 
gyenge? Ha a kormányszóvi-
vőt kérdeznénk, nyilván erre 
is azt válaszolná, hogy: Soros. 
Nem tudják megunni. Az árak 
színvonalát azonban a megunt 
propaganda sem csökkenti. 

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Burány Sándor 
(MSZP)

Az árak színvonala

EMLÉKEZÉS

A II. világháború harcainak végére emlékeztek
Vinczek György alpolgármester ünnepi be-
szédében kitért arra, hogy az emlékmű előd-
jét Tildy Zoltán köztársasági elnök avatta fel 
1947-ben. 1956-ban aztán ledöntötték azt, és 
1960-ban emelték az új szobrot. 
Az önkormányzat képviseletében Gajda Pé-
ter polgármester és a három alpolgármester, 
Vinczek György, Kertész Csaba és Varga 
Attila, a Magyar Ellenállók és Antifasiszták 
Szövetsége (MEASZ) kispesti szervezete, va-
lamint a Romák Felzárkóztatásáért Egyesület 
nevében Szonderik Gyula és Losó Györgyné 
helyezett el koszorút a csaknem 3,5 méter ma-
gas, bronzból készült emlékmű talapzatán. A 
békét szimbolizáló nőalakot, Tar István szob-
rászművész alkotását, 1960-ban állították fel 
a téren. „E szobor azon katonahősöknek állít 
emléket, akik 1945 első napjaiban a városunk 
területén folyó harcokban vesztették életüket 
a fasizmus elleni küzdelemben” – olvasható 
a monumentum talapzatán lévő emléktáblán.  Katonahősök emléke

2022. FEBRUÁR2022. FEBRUÁR
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A 10. Kispesti Winter Fun sí-
versenyt rendezték meg ja-
nuár közepén az ausztriai 
Präbichlben a Kispesti Sport-
központ és a Kispest SE se-
gítségével, az önkormányzat 
támogatásával. Összesen mint-
egy negyvenen vettek részt 
a hagyományos eseményen, 
amely tavaly a járvány miatt 
maradt el.

Síverseny:
ez volt a tizedik! 

NEMZETISÉGEK

Ingyenes online horvát 
nyelvoktatást indít a Kis-
pesti Horvát Nemzetiségi 
Önkormányzat kezdő (akik 
már nem teljesen kezdők) 
és haladó szinten a kispes-
tiek számára 2022. március 
1-jétől. Várják a jelentkezé-
seket 2022. február 25-ig be-
zárólag a zjorgo@freemail.
hu e-mail-címen.
A tanfolyam ingyenes (csak 
a könyvekért és a munkafü-
zetekért kell fizetni), azon-
ban regisztrációhoz kötött. 
A jelentkezéseket a regiszt-
ráció sorrendjében tudják fo-
gadni, és az első csoportok-
ban maximalizálták, így 4-4 
főnek  biztosítják az oktatást.

Tanulj horvátul 
online!

KULTÚRA

Horváth Péter Balázs Béla-dí-
jas fotóművész munkásságát 
mutatja be a Szabad szemmel 
című kötet, amelynek kispesti 
bemutatóját január végén tar-
tották a KMO-ban. Bán András 
könyve tavaly év végén jelent 
meg az MMA Kiadó gondozá-
sában. A több mint kétkilós, te-
matikus fejezetekre, képgaléri-
ákra osztott 320 oldalas album 
230 fotóval és interjúkkal ve-
zeti végig az olvasót Horváth 
Péter alkotói életpályájának 
állomásain. A szerzővel Rácz 
Attila, az intézmény igazga-
tóhelyettese beszélgetett a be-
mutatón.

Művészi látásmódjáról Hor-
váth Péter lapunknak el-
mondta, „próbálok részleteket 
kivenni a körülöttem lévő vi-
lágból, amikről úgy gondolom, 
hogy nem figyelnek rá, de én 
fontosnak gondolom. Ahány 
fotográfus, annyiféle látásmód 
van, mindannyian mást tartunk 
fontosnak a világból. De talán 
a legfontosabb, hogy ne ma-
radjunk meg az általánosnál, 
próbáljuk a nagyon köznapi, 
egyszerű között is megtalálni 
a rendkívülit, vagy az extrém 
mögött is az általánosat”.
Horváth Péter 2013-ban indí-
totta el fotósuliját a KMO-ban, 
ami azóta is tart, minden év-
ben kiállításokkal zárul. Tagja 
a Kispesti Helikon Kulturális 
Egyesületnek.

A fotográfus élete
GONDOSKODÁS

Rászorulókat támogatnak
A Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítvány négy alkalommal ülé-
sezett decemberben, összesen 42 kispestit/családot támogatott közel 500 ezer 
forint összértékben, viszont anyagi tartalékai mostanra elfogytak. 

A kuratórium, amelynek tag-
jai önkéntesen, munka mellett 
szolgálják több mint 20 éve a 
rászoruló kispestieket, koráb-
ban átlagosan 600 ezer forint 
sorsáról döntött ülésenként. 
A kérelmezők legtöbbször 
gyógyszerköltségeik támoga-
tásához kértek segítséget, de 
sokan szemüvegük kiváltásá-
hoz, mások fogpótláshoz kap-
tak támogatást. Kiskeresetű 
vagy kisnyugdíjas, rokkant-

ellátásban részesülő, egész-
ségükben károsodott kispesti 
lakosoknak tudunk támogatást 
nyújtani. Egy fő átlagosan 10–
20 ezer forintot kaphat, amely 
ugyan csepp a tengerben, de a 
kérelmezőknek óriási segítség.
Az elmúlt két évben a járvány 
miatt elmaradtak a szokásos 
jótékonysági estjeink, amelyek 
pluszbevételeket jelentettek, 
és ráirányították a figyelmet 
alapítványunk működésére. 

Egy-egy jótékonysági akció 
során civil adományozók is 
támogatták a munkánkat. Saj-
nálatos módon most előfor-
dult, hogy három kérelmező-
nek már nem tudtunk segíteni, 
mert ők nagyobb összegben 
kértek gyógyászati segédesz-
közökre pénzt. Terveink közt 
szerepel, hogy személyre sza-
bott gyűjtést kezdeményezünk 
majd, amikor az adományozó 
pontosan tudja, hogy kinek, és 
mire ajánlja fel pénzét. Ezen-
kívül nagyon számítunk a kis-
pestiek adójának 1 százaléká-
ra, amelynek minden fillérét a 
kispestiekre fordítjuk. Bízunk 
abban is, hogy a kormányzati 
megszorítások ellenére az ön-
kormányzattól idén már újra 
megkaphatjuk azt a támoga-
tást, 4 millió forintot, amelyet 
korábban minden évben meg-
kaptunk.
(Bővebb információ a közala-
pítványról a kispest.hu oldalon 
olvasható) 

Számlaszám:
OTP 11719001-20225614
Deákné Császár Gabriella

kuratóriumi elnök

Támogatásra várva

Tizenharmadik alkalommal hirdette meg az 
Innovációs és Technológiai Minisztérium 
2021-ben a „Kerékpárosbarát Település és 
Kerékpárosbarát Munkahely” pályázatot, ame-
lyen sikeresen vett részt Kispest Önkormányza-
ta, és a Kezdő Kerékpárosbarát Település 2021 
címet érte el, amelyet egy évig viselhet. A pá-
lyázat célja, hogy az önkormányzatok ösztön-
zésével biztonságosabbá és vonzóbbá tegyék a 
környezetbarát kerékpáros közlekedést a lakos-
ság körében. A kerület először 2014-ben nyúj-
tott be pályázatot, és az elmúlt évek folyamán 
többször is elnyerte a címet.

KÖRNYEZET – ELISMERÉS

Ismét Kerékpárosbarát Település lett Kispest

Népszerű a Bringás reggeli
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HELYTÖRTÉNET

Az Üllői úti könyvtár gyermekrészlegén az ablakhoz közel, napsütötte, könyvekkel és vidámsággal 
telt részén áll Tersánszky Józsi Jenő mellszobra. A kalandos életű író életéről és kispesti kötődéséről 
Fráter Zoltán irodalomtörténész tartott nemrégiben előadást a Kispesti Helytörténeti Gyűjteményben. 
Tersánszky 1925 és 1927 között élt Kispesten, városházi tisztviselő volt, aztán a könyvtárat is vezette. 
Itt mutatták be a Kakuk Marci című darabját. Most Tersánszky szobráról és annak alkotójáról, Metky 
Ödön szobrászművészről lesz szó. 

Egy alkotó és egy szobor rövid története – Tersánszky 
Józsi Jenő a kispesti Szabó Ervin Könyvárban

Metky Ödön Budapesten 
született, 1906-ban. Pályáját 
1922-ben kezdi el, mint kő-
faragó tanonc, négy évvel ké-
sőbb iratkozik be a Magy. Kir. 
Képzőművészeti Főiskolára, 
ahol Sidló Ferenc tanítványa 
lesz. 1933-ban Párizsba utazik, 
ahol a Louvre egyiptomi, óko-
ri gyűjteményét tanulmányoz-
za. 1937-ben újra Budapesten 
találjuk, mint a főiskola tanár-
segédjét. Két évvel később Ró-
mába utazik, az ókori művé-
szethez való vonzódása tovább 
erősödik. 1943-tól Várkert 
Bazár műtermeinek egyikében 
dolgozik. Az 1940-es években 
több kiállításon is részt vesz, 
nevét elismerően említik a ko-
rabeli művészeti szcéna kriti-
kusai. Szobrai mellett jelentős 
éremművészeti tevékenysége 
is. Az 1940-es évekre moza-
ikjaival arat jelentős sikereket. 

Legizgalmasabb munkája a 
Gerlóczy Gedeon által terve-
zett Petőfi utca és a Párisi utca 
sarkán 1941-ben épülő bérház 
lépcsőházának domborműve. 
A kispesti könyvtár őrzi a Kép-
ző- és Iparművészeti Lektorá-
tus állásfoglalását, mely két 
szobor felállításának szüksé-
ges körülményeit határozza 
meg. Egyikük a Mama című 
műalkotás, mely a József Atti-
la lakótelep Pöttyös utcai met-
róállomására kerül, másikuk 
Tersánszky mellszobra, mely-
nek helyét a kispesti Szabó 
Ervin Könyvtár épületében ha-
tározza meg. Mindkét alkotást 
Metky Ödön szobrászművész 
jegyzi. 
A Népszabadság 1986 novem-
berében Új képzőművészeti 
alkotások Budapesten címmel 
jelentet meg egy MTI hírt, 
mely arról szól, hogy „Emlék-

művekkel, szobrokkal, hely-
történeti témájú alkotásokkal, 
díszítő plasztikákkal gyara-
podik jövőre Budapest. A Fő-
városi Tanács művelődésügyi 
főosztályán elkészült képző-
művészeti terv kiemeli: ezúttal 
is olyan művek alkotásának 
segítését, ösztönzését tűzték 
célul, amelyek kedvezően ala-
kítják a főváros esztétikai arcu-
latát, s hozzájárulnak a lakos-
ság ízlésének fejlesztéséhez…  
Az emlékmegőrző alkotások 
közül a IX. kerületben a Jó-
zsef Attila-lakótelepen Metky 
Ödön Mama című kompozí-
cióját állítják fel. A művész 
Tersánszky Józsi Jenőről min-
tázott mellszobrát Kispesten, 
a Szabó Ervin Könyvtár előtt 
leplezik le.” Végül biztonsági 
okokból kerül a könyvtár belső 
terébe a valóságosnál másfél-
szer nagyobb szobor. Öntését 

a Képzőművészeti Kivitelező 
Vállalat végzi. Nem tudjuk 
pontosan az alkotás megszüle-
tésének dátumát, de 1968-ban 
egy 40 cm-es gipsz változata 
már kiállításra került Miskol-
con. A Mama című szobor 
felállítása életművének me-
mentója lett. Az alkotás ugyan 
József Attila mamájára utal, 
ám valójában a művész saját 
édesanyjáról készült 1984-
ben. Feltehetően ez volt életé-
nek utolsó műve. 1984 júliusá-
ban a Népszabadság rövid híre 
tudatja Metky Ödön halálát. A 
törékeny, egyszerű ruházatú, 
fejkendős, mégis finom, már-
már légies asszony egészala-
kos szobra Metky halála után 
három évvel került köztérre.

Mohay Orsolya 
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

Metky Ödön    Tersánszky Józsi Jenő          

GYERMEKNEVELÉS

Ovi–Zsaru program gyerekeknek
Folytatódik az óvodás korú gyermekek bűnmegelőzési programja a Kispesti Zöld Ágacska Óvodában. 

A gyermekeket tapasztalása-
ik és élménygyűjtéseik alatt 
balesetek érhetik, hiszen nem 
ismerik fel a veszélyeket és 
tapasztalatlanságuk miatt nem 
is tudnak helyesen viselkedni 
egyes szituációkban. Ennek 

a programnak a gyermekek 
védelme a célja, feldolgozza 
azokat az életszerű helyze-
teket, melyek veszélyforrást 
tartalmazhatnak a közvetlen 
környezetükben – tudtuk meg 
Váginé Végh Andrea intéz-

ményvezető-helyettestől, az 
óvodai program szervezőjétől. 
A program hat nagy témakört 
ölel fel: ismerkedési szabályok 
(ki az idegen számunkra, mit 
mondhatok el idegen ember-
nek magamról és családom-
ról), a szabályok, utasítások 
betartásának fontossága (ki-
nek az utasításait tartsuk be, 
kinek fogadjunk szót, miért), 
találkozás idegen személlyel, 
kapcsolat, ajándékelfogadás 
szabályai (utcán, játszótéren, 
idegen lakásában), otthon tar-
tózkodás egyedül  (telefonálás, 
idegen beengedése a lakásba), 
veszélyes eszközök nem játék-
szerek (háztartási eszközök, 
szúró-vágó eszközök haszná-
lata, testi épség megóvása), 
közlekedés szabályai (gyalog, 
kerékpárral, utasként gépko-

csiban). Az első két témát a 
múlt év végén dolgoztuk fel. 
Az utolsó foglalkozást egy 
„igazi” rendőr, Sáfrány Beá-
ta zászlós, a kerületi rendőr-
kapitányság bűnmegelőzési 
előadója vezette. A találkozás 
meghatározó, izgalmas élmény 
volt a gyermekeknek. Az első 
rész a gyermekek, a szülők, a 
rendőrség és az óvoda részéről 
szoros együttműködésnek kö-
szönhetően sikerrel zárult. Cé-
lunk a program folytatása, és 
ajánljuk mindazoknak az óvo-
dáknak, amelyek még többet 
szeretnének tenni gyermekeik 
megóvásáért. – mondta el la-
punknak az óvodapedagógus. 
(A Zöld Ágacska óvoda Ovi-
Zsaru programja részletesen 
olvasható a kispest.hu-n/Ve-
lünk történt.)

Sáfrány Beáta bűnmegelőzési előadó a gyerekekkel

A klubvezető, aki „civilben” 
joghallgató és a könyvtár 
régi, szenvedélyes olvasója, a 
könyvklub összejöveteleit úgy 
tervezte meg és képzelte el, 
hogy minden egyes alkalomra 
PowerPoint prezentációval ké-
szül, ami alapján beszélgetni 
kezdenek: a résztvevők az elő-
re megadott témák, valamint 
olvasmányok alapján tudnak 
válogatni, tájékozódni. Mind-
egyik listán szereplő könyv 
szerepel a prezentációban, így 
interaktív jelleggel bárki bár-
mikor megoszthatja a vélemé-
nyét a havi olvasási élményé-
ről. Vannak olyan hónapok, 
amikor több könyv közül is le-
het választani, és van, amikor 
csak egy konkrét olvasmányt 
jelölt meg, hogy legyen olyan 

esemény is, amikor – ahogy fo-
galmazott – „spoilermentesen” 
is beszélgethetnek az adott hó-
nap olvasmányáról.

Zagyi Petrától megtudtuk, sze-
retne közösséget teremteni a 
klub létrehozásával. A közös 
olvasásban látja azt a lehető-
séget, hogy új barátságok és 
ismeretségek szövődhessenek, 
jó hangulatú beszélgetések 
kezdődjenek. Főképp közép-
iskolásokat és egyetemistákat 
vár a könyvklubba, de igazából 
bárkit örömmel lát, aki szíve-
sen beszélgetne könyvekről.  

(A könyvklubról részletesen a 
könyvtár Facebook-oldalán és 
a kispest.hu oldalon /Progra-
mok Kispesten lehet olvasni.)

KULTÚRA

Közösségépítő KönyvKikötő
Havonta új témával, közös könyvekkel, beszélgetéssel várja az olvasni szeretőket a kispesti Üllői úti könyv-
tárban elindult KönyvKikötő Könyvklub. 

Közösségteremtés a cél
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2021/2022 II. FÉLÉV
AZ ELŐADÁSOK HELYSZÍNE:
Kispesti Önkormányzat Díszterme 
(Budapest XIX. kerület, Városház tér 18-20.)

2022. február 22. kedd, 16 óra:

Dr. Hanák Péter: Az idősebbek önálló
életvitelét segítő okos megoldások 
Az ELTE egyetemi tanára az utóbbi évtizedben több olyan nemzetközi és 
magyar projekt tagja volt, amelynek keretében elsősorban számítógépes és 
okostelefonos programokkal segítették az idősek mindennapjait. Az előa-
dásban ezekből ismertet néhányat. 
(Az előző félévben elmaradt előadás pótlása.)

2022. március 1. kedd, 16 óra:

Dr. Jászberényi József: Ne korhold a nagymamát
és a nagypapát! A nagycsaládok felbomlása
a 20-21. században
A gyermekek és unokák generációja gyakran korholja a nagyszülőket, ha 
szerintük nem segítenek, vagy nem segítenek eleget. Gyakran nem veszik 
figyelembe, hogy a mindennapi élet és a családszerkezet a mai világban 
jelentősen átalakult. Más ma nagymamának és nagypapának lenni, mint 
ötven évvel ezelőtt.

2022. március 22. kedd, 16 óra:

Dr. Kerülő Judit: A hosszú élet titka,
demográfiai trendek Magyarországon 
A nyíregyházi szociológus és kommunikációs szakember előadásában a ha-
zai viszonyokat vizsgálja - mikor, milyen társadalmi körülmények és ténye-
zők segítik, és melyek akadályozzák a sikeres idősödést Magyarországon? 
HELYSZÍN: KMO Művelődési Központ és Könyvtár
(1191 Budapest, Teleki u. 50.)

2022. április 19. kedd, 16 óra:

Dr. Laki Ildikó: Hátrányos helyzetű társadalmi
csoportok Magyarországon 
A Milton Friedman Egyetem szociológiai kutatója előadásában szókimondó-
an és reálisan megmutatja a hazai, hátrányos helyzetű csoportok jelenlegi 

világát, s arról is beszél, mit kellene tenni felemelésük érdekében. 
HELYSZÍN: KMO Művelődési Központ és Könyvtár
(1191 Budapest, Teleki u. 50.)

2022. május 3. kedd, 16 óra:

Kerényi Péter: A Facebook, a Youtube és egyéb
közösségi oldalak az idősek szolgálatában
A Bézs Rádió ismert szerkesztője, kommunikációs szakember indította több 
mint egy évtizede az „Öreg a nénikéd” című honlapot, amely az első olyan 
honlap volt az országban, amely kifejezetten a szenior korosztályhoz szólt. 
Azóta is szerelmese az internetnek és a közösségi médiának. Ezúttal az idő-
sebb korosztály számára is érdekes és fontos fejlesztéseket, programokat 
mutatja be.

2022. május 17. kedd, 16 óra:

Dr. Zelena András: Hogyan nevelhetem tudatos
internethasználatra az unokámat, gyermekemet?
A Budapesti Gazdasági Egyetem tanszékvezetője előadásában technikákat 
és megoldásokat mutat be azzal kapcsolatban, hogyan óvhatjuk meg gyer-
mekeinket és unokáinkat az internet számos veszélyétől. 

2022. május 24. kedd, 16 óra:

Dr. Jászberényi József: Posztkovid tünetek idős
korban - a tanulás és a tájékozódás szerepe 
A gerontológiai kutató összefoglalóan ismerteti a covidon átesett emberek-
re leselkedő alapveszélyeket, elsősorban az 50 pluszos korosztályra.

2022. május 31. kedd, 16 óra:

Kovács György: Volt egyszer egy közösség
A posztmodern társadalomban alig van már valódi közösség. A geron-
to-andragógus előadásában ezek eltűnéséről, felszámolódásáról beszél, de 
szól arról is, hogyan lehetne ezek közül néhányat újraindítani, újjáalakítani.

Regisztráció és további információk:
Telefon: (061) 347-4525 Email: gajda@kispest.hu

MEGÚJULT A BUDAPEST MIKROHITEL PROGRAM
- KEDVEZŐBB HITELEK A VÁLLALKOZÁSOKNAK

Megújult a mikrohitel, és egy új, szabad felhasználású termék, a likviditási 
hitel is elérhetővé vált. A beruházási hitel és a tartós forgóeszközhitel pedig 
továbbra is igénybe vehető. Mindkét esetben 15 millió forintra nőtt a maxi-

mális hitelösszeg, és 15 évre a maximális futamidő.
A rendkívül kedvező kamatozású mikrohiteleket változatos célokra, többek 
között vállalkozásindításra, beruházásra, felújításra, forgóeszköz beszerzés-
re lehet felvenni. Sőt az új likviditási termék lényegében szabadon felhasz-
nálható, a vállalkozás mindennapi működésére is fordítható kölcsönt nyújt 

induló és működő mikrovállalkozásoknak.
Ezen felül a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány egyedülálló

módon mentorációt vállal a hitel teljes futamideje alatt, illetve a hitelkére-
lem összeállításában is segítséget nyújt.

Előzetesen érdeklődni Banai Teréz programkoordinátornál lehet
a +36 1 3474-931-es +36 20 332 5922 telefonszámon,

vagy a mikrohitel@kispest.hu e-mail címen,  valamint hitel konzultációra 
időpontot egyeztetni Nagy Mária ügyfélkapcsolati vezetővel, finanszírozási 

managerrel a +36 1 268 1800, +36 30 954 0882 telefonszámon, illetve
a mikrohitel@bvk.hu, a nagy.maria@bvk.hu e-mail címeken lehet.

Bővebb információ a Közalapítvány honlapján,
a www.bvk.hu weboldalon.

A Kispesti Önkormányzat
és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési

Közalapítvány együttműködése

Kedvezményes non profit hitelek
kispesti mikrovállalkozásoknak.

NE ÉGESS! A JÓ LEVEGŐ KÖZÖS 
ÉRTÉKÜNK

A háztartási hulladék égetésének megelőzésére indított közös 
felvilágosító kampányt a Fővárosi Önkormányzat, a Budapesti 
Közművek, a Levegő Munkacsoport és a Humusz Szövetség.

A háztartási hulladék égetése szigorúan tilos Magyarországon, en-
nek ellenére általánosan elterjedt jelenség, hogy műanyag palac-
kok, csomagolóanyagok, PVC-padló darabjai, bútorlap vagy éppen 
textil és vegyes összetételű hulladék kerül a tűzre. Ezek égetése 
során a szálló por mellett az egészségre legártalmasabb égéster-
mékek közé tartozó policiklusos aromás szénhidrogének is nagy 
mennyiségben kerülnek a levegőbe, amik erősen rákkeltőek, sőt, a 
születendő gyermekek egészségét is maradandóan károsíthatják.
A probléma súlyosságát jól mutatja, hogy Magyarországon az 
egészségügyi kockázatok között a 8. helyen szerepel a légszen�-
nyezettség, szorosan a dohányzás, a magas vérnyomás, a nem 
megfelelő étrend és az elhízás mögött. Nagyjából évi 10 ezerre te-
hető azok száma, akik a szállópor-szennyezéshez kötődő betegsé-
gekben halnak meg és csak Budapesten évente sok száz idő előtti 
haláleset köthető kifejezetten a levegő szállópor-szennyezettségé-
hez. Holott ezen halálesetek egy része megelőzhető lett volna. 

Ebben segít a Fővárosi Önkormányzat:
A Fővárosi Önkormányzat Zöld Budapest néven lakossági tanács-
adó irodát nyitott, kettős funkcióval. Egyrészt a Life HungAIRy pro-
jekt keretében tanácsadást nyújtanak a helyes fűtési technikákról, 
komposztálásról, és tájékoztatást adnak a levegőminőség javítását 
célzó hazai és uniós pályázatokról. Másrészt az iroda otthont ad a 
RenoPont Energetikai Otthonfelújítási Központnak is, ahol a lakás-
tulajdonosok teljeskörű tanácsadást kaphatnak lakásuk energetikai 
felújításával kapcsolatban.
A Főváros mindezeken felül kiegészítő mérésekkel vizsgálja a bu-
dapesti légszennyezettséget. 

Így segítenek a civil szervezetek:
A Levegő Munkacsoport a légszennyezésről és a megfelelő fűtési 
módokról nyújt tájékoztatást.
A Humusz Szövetségnél a hulladékcsökkentésről és a helyes kom-
posztálásról kaphatunk hasznos információkat. 

Mit tehetünk mi az illegális hulladékégetés ellen? 
A legfontosabb: tilos háztartási, vagy bármilyen egyéb hulladékot 
otthon a kályhában, vagy kint a szabadban, a kertben égetni! Az 
avar és egyéb kerti zöldhulladék kitűnően komposztálhatóak a kert 
egy sarkában. A zöld hulladékból így kis odafigyeléssel jó minőségű 
komposztot nyerhetünk, amellyel táplálhatjuk növényeinket. 
A Budapesti Közművek FKF Hulladékgazdálkodási Divíziója a 
lakosságtól, a FŐKERT Kertészeti Divíziója pedig a parkokban 
összegyűjtött zöldhulladékot komposztálja. A Fővárosi Önkor-
mányzattal közös projekt keretében közösségi komposztálókat is 
nyitottak, hogy azok is élni tudjanak ezzel a zöld, környezettudatos 
megoldással, akiknek erre otthon nincs lehetőségük. Ezek listája 
sok egyéb hasznos érdekességgel együtt elérhető a BP Fatár app-
likációban. 
A fővárosban a Budapesti Közművek ezen felül számos környezet-
barát megoldást kínál arra, hogy felelősen szabaduljunk meg a ház-
tartásban keletkező hulladékoktól, elég csak a házhoz menő sze-
lektív hulladékgyűjtésre vagy a közel 200 szelektív hulladékgyűjtő 
szigetre gondolni. Ezen felül 17 hulladékudvar áll nyitva a lakosság 
előtt, amelyek a hulladékok széles körét díjmentesen veszik át a 
fővárosi lakosoktól. Továbbá a számunkra már feleslegessé vált, 
de mások számára még használható tárgyak is leadhatóak a két 
Szemléletformáló és Újrahasználati Központban.

Főpolgármesteri Hivatal

Kispest várossá válásának 100. évfordulója alkalmából Kispest Önkormányzata és 
a KMO Művelődési Központ és Könyvtár fotópályázatot hirdet.

A pályázat célja, hogy megismerhessük Kispest izgalmas, eldugott, titkos részeit a fia-
talság és az idősebb generációk szemével. Olyan helyszíneket, ahol szívesen időznek, 

vagy amit nagyon érdekesnek találnak, vagy valamiért kedves a szívüknek (házak, 
utcák, kertek, udvarok, terek).

A pályázók köre:
1. A kerületi általános iskolák felső tagozatos diákjai

2. Középiskolás diákok
3. A kerületben élő felnőtt lakosság  

Pályázni 10 fotóval és a fotókhoz tartozó rövid magyarázó mondattal lehet, amely vagy a 
fotók címét, vagy a fotók üzenetét hivatott megjeleníteni.  

Pályázni egyénileg és csoportosan is lehet (osztályok, közösségek). 
A pályamunkákat személyesen, digitális hordozón kérjük benyújtani, melyeket természe-

tesen visszajuttatunk a pályázónak.
A fotókat jpg formátumban, minimum 2000x3000 pixel felbontásban kérjük leadni.

A pályázat benyújtásával egyidőben nyilatkozni kell arról, hogy a benyújtott képek saját 
készítésű fotók, és velük kapcsolatban harmadik fél nem támaszthat semmiféle igényt.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. április 30.
A pályázat benyújtásának helye: Kispesti Helytörténeti Gyűjtemény

(1191 Csokonai u. 9.)
munkanapokon 9.00–16.00 óra között.

A pályaműveket szakértő zsűri bírálja el.
Információ: Kispesti Helytörténeti Gyűjtemény

Tel.: 281-1619, e-mail: helytörteneti@kispest.hu 

Az elkészült pályaművek díjazásban részesülnek:

Felső tagozatos diákok Középiskolás diákok  Kerületi lakosok 

I. díj  30.000 Ft            I. díj  40.000 Ft I. díj   50.000 Ft

II. díj 20.000 Ft II. díj 30.000 Ft II. díj  40.000 Ft

III. díj 10.000 Ft III. díj 20.000 Ft III. díj  30.000 Ft

„KISPEST ARCAI”
– KEDVENC HELYEIM KISPESTEN





TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-340-5818)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0916) a Fidesz-irodá-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-30-960-9916) a Fidesz-irodá-
ban (Ady Endre út 91.)

PARÓCZAI ANIKÓ
9. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden páratlan hét keddjén 9 
és 11 óra között az Ady Endre 
út 190. alatt, valamint telefonos 
egyeztetés alapján (06-30-483-
6529)

Telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-290-4875) a DK-irodában 
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
10. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap első péntekén 17 
és 18 óra között a Kispesti Vass 
Lajos Általános Iskolában
(Csokonai utca 9.)

LACKNER CSABA
7. sz. választókörzet

Minden hónap első szerdáján 
16 és 17.30 között a Kispesti 
Waldorf Iskolában (Vécsey utca 
9-13.), jelentkezni lehet még
a DK irodájában (Ady Endre út 
106., Tel.: 607-3879,
Email: dkkispest@gmail.com)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-432-7731)

Telefonos egyeztetés alapján 
folyamatosan (06-20-549-2400)

ÉKES GÁBOR
8. sz. választókörzet
(Fidesz-KDNP)

DÓDITY GABRIELLA
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-
20-242-7079) a Fidesz-irodában 
(Ady Endre út 91.)

FEKETE MÁRK
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

LAZÁNYI FERENC
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

SONG SIMON
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpontfoglalással történik a Polgármesteri Hi-
vatalban. Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe elérhető a kispest.hu oldalon 
(ÜGYINTÉZÉS - ÜGYFÉLFOGADÁSI REND). Időpont egyeztetése a megadott elérhe-
tőségeken lehetséges. A telefonokat hétfőn 8.00–18.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 
8.00¬12.30 között fogadják a munkatársak. Személyes ügyfélfogadásra hétfőn 14.00–
18.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 8.00–12.00 között van lehetőség.

ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN FELNŐTT 24 ÓRÁS ORVOSI 
ÜGYELET
1195 Budapest, Petőfi u. 49.
Telefon: 282-9692
GYERMEKORVOSI ÜGYELET:
1089 Budapest, Üllői út 86.
Heim Pál Gyermekkorház
(éjszaka, hétvége
és ünnepnapok)
Telefon: 264-3314

EGÉSZSÉGÜGY

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján folyamatosan
(347-4525)
Polgármesteri Hivatal,
Városház tér 18-20.

6. sz. választókörzet
Minden hónap második keddjén 
14 és 16 óra között, telefonos 
bejelentkezés alapján (347-4573) 
a Polgármesteri Hivatalban

KERTÉSZ CSABA
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

12. sz. választókörzet
Alpolgármesteri fogadóórája:
Minden hónap második szerdáján 
13 és 16 óra között, telefonos 
egyeztetés alapján (347-4523)
a Polgármesteri Hivatalban
Képviselői fogadóórája:
Minden hónap harmadik hétfőjén 
17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban
(Temesvár utca 117.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

BURÁNY SÁNDOR
országgyűlési képviselő
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés 
alapján folyamatosan
(06-20-466-8492)

Következő fogadóóra:
március 10. 17 óra
telefonos visszahívással,
előzetes jelentkezés:
06 1 211 3307

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)

FEKETE LÁSZLÓ
1. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második keddjén a 
Forrásházban (Dobó Katica utca 
18.), előzetes telefonos egyezte-
tést követően (06-20-549-2456)

BOGÓ JÓZSEFNÉ
2. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második hétfőjén 
16 és 18 óra között az MSZP-
székházban
(Kossuth Lajos utca 50.)

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP)

FERENCZI ISTVÁN
Listás képviselő
(LMP)

Telefonos egyeztetés alapján 
folyamatosan
(06-20-239-2122)
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PÁRBESZÉD TERE
KÖZÖSSÉGI TÉR

KEDVES
KISPESTIEK!

Az online térben folyamatosan működünk, 
Facebook-oldalunknak 860 követője van.

(facebook.com/ParbeszedTere) Idekerültek a 
könyvbemutatók, a Rendkívüli történelemórák, a 
(Kis)Pesti Polgárképző beszélgetései. Nem csak 
élőben követhetnek minket, videóink később is

visszanézhetők.
Blogoldalunkon is követhetik régebbi és jövőbeli 

programjainkat (parbeszedtere.blog.hu) 

Az iroda nyitvatartása:
kedd–csütörtök 14.00– 17.00  

Minden programunk ingyenes.
A Párbeszéd Tere az Ady Endre út 89-ben található.

Facebook: facebook.com/ParbeszedTere
Blog: parbeszedtere.blog.hu

1195 Budapest, Üllői út 303. (MOL kúton)  •  Tel: 06 1 357-6674, 06 20 394-7980  •  WWW.FIX.HU
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WWW.FIX.HUKISÁLLATTETEMEK ELSZÁLLÍTÁSA
Az elhullott kisállatok tetemeinek elszállítását és ártalmatlanítását

a POLISZ Biztonsági Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. végzi Kispesten
       
Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 
19. § (2) a)-b) bekezdése értelmében az elhullott állat ártalmatlanná tétele (ha 
annak tulajdonosa nem ismert) az elhullott állat fellelési helye szerint illetékes 
önkormányzat, közúton a közút kezelőjének kötelező feladata.

Ezért Kispest Önkormányzata és a POLISZ Biztonsági Szolgáltató és Keres-
kedelmi Kft. (tov.:POLISZ KFT.) között létrejött szerződés keretében a kft. gon-
doskodik a kerület közterületein, továbbá a kerületben lakók ingatlanjaiban, 
bérleményeiben kedvtelésből tartott elhullott  állatok és egyéb kisállatok tete-
meinek elszállításáról és ártalmatlanításáról.

A szolgáltatás a lakosság számára díjmentes, azt az Önkormányzat önként 
vállalt feladatként saját költségvetéséből finanszírozza.

Az elszállítást a bejelentést követő 24 órán belül elvégzik.
A POLISZ Kft. az alábbi elérhetőségeken fogadja a bejelentéseket:
telefonszám (0-24 óra): 06-1/358-0526                                 
e-mail: info@poliszkft.hu, diszpecser@poliszkft.hu

Kérjük, hogy segítve munkájukat, a bejelentésekben a lehető legpontosabban 
szíveskedjenek megjelölni a tetemek fellelési helyét (kerület, utca, házszám és 
a helyszín pl. úttest, zöldsáv, stb. pontos megjelölése).

Valamint amennyiben a közterületen elpusztult állatot észlel, azt a további elér-
hetőségeken jelezheti: 
Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti Polgármesteri Hivatal, Zöldprogram 
Iroda:
zöldprogram@kispest.hu, tel: 06-1/3474-526

Elpusztult eb esetén kedvence elhullását (az állat hatósági nyilvántartásból tör-
léséhez) állatorvosának és a Zöldprogram Irodának is jelezze. 

Zöldprogram Iroda



Ssangyong Délpest 
1194 Budapest, Hofherr Albert u. 38/D • www.ssangyongdelpest.hu

ertekesites@ssangyongdelpest.hu  • +36 1 280 1533, +36 20 318 3760

Vegyes üzemanyag-fogyasztás:  
5,91–8,61 l/100 km,  

felszereltségtől függően.
Károsanyag-kibocsátási szint:  

Euro 6d temp. 
CO2 kibocsátás (vegyes): 155–197 g/km.

Legyen 
Korando  

 TULAJDOnOS!

A képen látható autó  
illusztráció.

Finanszírozási feltételek: FIX 6,99% THM: Az akciós finanszírozás 2022. jan. 17-től visszavonásig érvényes új SsangYong Korando gépjármű esetén. Finanszírozási feltételek: kamat mértéke: 6,68%, kamat típusa: rögzített, devizanem: forint, 
önerő: minimum 35%, futamidő: 24-60 hó, finanszírozott összeg: 1 000 000 Ft–6 000 000 Ft, konstrukció: zárt- és nyíltvégű pénzügyi lízing. Reprezentatív példa: finanszírozás összege: 3 000 000 Ft, önerő: 3 599 000 Ft, futamidő: 60 hónap, 
THM: 6,99%, kamat összege: 549 598 Ft, fizetendő teljes összeg a futamidő alatt: 3 549 598 Ft, havidíj: 59 160 Ft. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, mértéke a feltételek 
változása esetén módosulhat.  A finanszírozást az UniCredit Leasing Hungary Zrt. nyújtja. A Finanszírozó a lízingszerződés futamidejére teljes körű Casco biztosítás fenntartását írja elő. A Finanszírozó egyedi hitelbírálatot végez, a jóváhagyott 
végleges feltételeket, amelyek eltérhetnek a jelen hirdetésben feltüntetett feltételektől, az egyedi szerződés tartalmazza. A Finanszírozó mindenkor hatályos Üzletszabályzata, Általános Szerződési Feltételei és Hirdetménye elérhetőek a www.
unicreditleasing.hu honlapon. A jelen hirdetésben közölt adatok nem teljes körűek, és nem minősülnek szerződéskötési ajánlatnak. A részletekért keresse fel hivatalos Márkakereskedőjét, aki közvetítőként a Finanszírozó képviseletében jár el.

Magas felszereltség, alacsony THM!
Használja ki kedvező finanszírozási ajánlatunkat  
és legyen Öné egy új SsangYong  
Korando Style +  felszereltségű crossover.  

Új SsangYong Korando Style + 
már 6,99% THM-től, fix kamatozással! 

A konstrukció legfőbb részletei:
•  Érintett típusok:  

Új Ssangyong Korando
•  THM: FIX 6,99%  

(CASCO biztosítás megléte esetén)
•  Finanszírozási konstrukció:  

Zárt- és nyíltvégű pénzügyi lízing
•  Futamidő: 24–60 hónap
•  Minimum önerő: 35%
•  Devizanem: HUF
•  Kamatozás: Fix
•  Minimum finanszírozott összeg:  

1 000 000 HUF

Induló ár: 
6 599 000 Ft

Használtautó-beszámítás

1194 Budapest Hofherr Albert u. 38/d.
Tel.: 06-1/377-42-82   •   Mobil: 06-20/441-4944, 06-20/330-2507
E-mail: szerviz@ssangyongdelpest.hu
Waze: Ssangyong délpest

Márkaszervizi környezet
Ingyenes fogyasztás mini büfénkből
Ingyenes wifi
VALÓS ALKATRÉSZKEDVEZMÉNYEK
AKCIÓS MUNKADÍJAK

•   Helyszíni műszaki vizsgáztatás
•   Időszakos szerviz
•   Karosszéria javítás teljes körű 

helyszíni kárfelvétellel
•   Gumiszerelés
•   Diagnosztika
•   Klímatöltés, klímajavítás
•   Olajcsere

MÁRKASZERVIZ 
MÁRKAFÜGGETLEN 
SZOLGÁLTATÁSAI

Kérje ajánlatunkat!


